


Gregg Maughan
Претседател на Форевер Ливинг 
Продактс

Постојаните иновации значат секогаш 
да се обидуваме да ги подобруваме 
нашите производи, да ги усовршуваме 
практиките за да бидат по-одржливи, 
и нашите програми за стимулирање за 
да бидат позадоволителни. Сето ова го 
правиме останувајќи верни на визијата 
на  Рекс пред толку години. Денес 
кога сѐ повеќе луѓе се приклучуваат 
на нашето Форевер семејство, сакаме 
да дадеме се од себе за да им го 
покажеме вистинскиот пат кон успехот.

Затоа со таква возбуда ќе ви раскажам 
за промените во политиката кои 
ги правиме за да им помагаме на 
сопствениците на Форевер бизнис да 
успеат повеќе. Новите СФБ ќе можат да 
заработат поголеми доходи во порана 
фаза од своето патување. Промените 
се одлични и за докажаните СФБ, кои 
сакаат да ги зајакнат своите тимови и 
да го развиваат својот бизнис.

Преференцијални клиенти

Во многу од вашите земји 
преференцијалните клиенти досега 
се нарекуваа новус клиенти. Оваа 
промена во политиката не само што 

Отсекогаш верувавме дека успехот е последица 
на верното следење на основните принципи, 
комбинирано со доволна флексибилност, за да се 
прилагодиш на светот кој се менува. Иако јадрото 
и страста кои го движат Форевер се истите веќе 42 
години, никогаш не сме се плашеле од промената, 
иноваторството и да пробаме нови работи во нашиот 
стремеж секогаш да одговориме на потребите на 
клиентите и СФБ од целиот свет.

го ажурира името, туку и попустот 
кој преференцијалните клиенти го 
добиваат – од 15% на 5%, и така ја 
изедначува со повеќето програми 
за лојални клиенти. Дополнителна 
предност за нашите СФБ е што 
нивната заработувачка од продажби 
на преференцијални клиенти ќе се 
зголеми од 15 на 25%, што значи 
посериозни доходи од градење на 
Форевер бизнис.

Политика СТИМУЛ за Асистент 
Супервизори

Како што знаете, активноста со 4 
б. е основата за успешен Форевер 
бизнис. За да ги мотивира луѓето уште 
повеќе да градат силен и успешен 
бизнис, Форевер воведува политика 
СТИМУЛ за Асистент Супервизорите. 
Со неа Асистент Супервизорите ќе 
треба да се активни со 4 б. за да 
добиваат 5% личен бонус и бонус од 
преференцијални клиенти. 

Оваа политика ќе ги насочи новите 
СФБ да започнат да го градат бизнисот 
врз најдобрата практика на активност 
со 4 б. и ќе им помага на спонзорите 

да ги обучуваат соработниците колку 
е важна активноста со 4 б. од самиот 
почеток.

Веројатно сте ме слушнале последните 
неколку години да кажувам дека 
нашиот маркетинг план е релативно 
непроменет од самиот почеток 
– и неговото јадро навистина 
останува исто. Продолжуваме да 
ги исплаќаме највисоките бонуси, 
имаме најдарежливи програми 
за стимулирање и им предлагаме 
на луѓето можност да си изградат 
навистина глобален бизнис. 

Како и за сѐ друго, иновациите и 
еволуцијата помагаат во зајакнување  
на бизнис можноста, за да е подготвена 
за возбудливата иднина  пред нас.

Продолжете со насмевки,

Gregg Maughan
Претседател на Форевер Ливинг 
Продактс



Понекогаш се случува еден човек да 
има средства и порив да покаже уште 
поголемо влијание преку љубовта и 
емпатијата. Членот на ГЛТ Ким Мадсен 
е толку трогнат од тешкотиите со кои 
се соочуваат сираците во Уганда, 
што решава да создаде сопствена 
НВО. Стотици луѓе се вклучуваат како 
спонзори за да им помагаат на децата 
во  тешките околности, обезбедувајќи 
им храна, образование и засолниште.
А Ким во никој случај не е 
единствениoт сопственик на Форевер 
бизнис кој остава позитивен впечаток 
врз светот наоколу. Лидерот од Индија 
Сунил Гупта прави училишта низ 
целата земја, за да обезбеди пристап 
на децата до квалитетно образование и 
така да им направи пат за избавување 
од немаштијата. Во над 160 земји СФБ 
работат за да инвестираат во своите 
заедници и да подобрат многу животи, 
обезбедувајќи образование, храна и 
можности на безброј луѓе.
И додека секој од нас има моќ секој ден 
да промени нечиј живот кон подобро, 
ништо не може да се спореди со 
ефектот кој може да го постигнеме кога 
работиме здружено. Така успеавме 
да спакуваме повеќе од пет милиони 
порции храна за организацијата „Да се 

Ние ја покажуваме нашата љубов кон другите во 
најразлични форми. Претставете си пријател кој ѝ предлага 
на мајка да го држи нејзиното бебе додека таа прави 
презентација на производи. Гестот е незначителен, но полн 
со емпатија и направен без размислување. Благодарение 
на тој мал чин на добрина мајката има можност да 
регистрира неколку нови соработници и да направи чекор 
напред во својот бизнис.

спротивставиме на гладот“. На истиот 
начин му помогнавме и на возачот 
Финес од Јужна Африка да обезбеди 
учебни помагала, храна и облека на 
членовите на својата сиромашна 
заедница.

ВАЖНА Е ТВОЈАТА ЉУБОВ 
КОН ДРУГИТЕ И КОЛКУ СИ 

ПОДГОТВЕН ДА РАБОТИШ ЗА ДА 
ИМ ПОМАГАШ ДА ГО ПОДОБРАТ 

НИВНИОТ ЖИВОТ.

Отсекогаш сум велел дека „Моќта на 
Форевер е моќта на љубовта.“ Лесно е 
да ги сакаш луѓето со кои си опкружен 
секој ден, пријателите и роднините. Но 
она што го прави  Форевер различен, 
е нешто повеќе, нешто што поврзува 
секакви луѓе во целиот свет. Мнозина 
од нас никогаш не се сретнале, но не 
би се колебале да подадат рака за 
помош или да поддржат со добар збор 
друг СФБ или член на нашето Форевер 
семејство во неволја.
Затоа љубовта секогаш била 
најважната квалификација за да 
станеш дел од семејството на Форевер. 
Без оглед дали имаш бизнис искуство, 
високо образование или впечатлива 
автобиографија. Ниту едно од тие 

нешта нема да те изведе напред, ниту 
ќе ти гарантира успех.
Важна е вашата љубов кон другите и 
колку сте спремни да работите за да 
им помагате да го подобрат нивниот 
живот. Кога се грижите за луѓето и 
инвестирате во нивната благосостојба, 
им помагате да видат нешто во 
самите себе – својот потенцијал да го 
променат светот наоколу кон подобро. 
Така осознаваат дека се достојни, 
заслужуваат и се способни да ги 
следат нивните мечти.
Тоа нѐ исполнува со страст и 
ентузијазам да раскажуваме за 
Форевер и да го споделуваме личното 
искуство. Дозволете љубовта и 
грижата за другите да го водат вашиот 
бизнис и ќе откриете дека не само што 
има поголема веројатност да успеете, 
туку и промената која ќе ја внесете во 
животот на луѓето, ќе ве исполнува со 
смисла и задоволство кои не можат да 
бидат измерени.

Засекогаш Ваш, 

Rex Maughan
Главен извршен директор на ФЛП



36-месечна политика
Знаеме колку се важни лидерството и тимската 
работа во Форевер. Затоа започнува нова 
политика која има за цел да ги поврзе луѓето 
кои се активно ангажирани со нашиот бизнис. 
36-месечната политика ќе ги архивира СФБ кои 
не купувале лично 36 месеци. Мрежата на секој 
архивиран СФБ ќе биде префрлена на следниот 
СФБ во мрежата нагоре.

Од 1 ноември 2020 год. сопствениците на Форевер 
бизнис кои сакаат активно да го развиваат својот 
бизнис ќе имаат можност да се поврзат со лидери 
од мрежата нагоре, кои ќе ги водат по патот кон 
успехот.

Бидејќи секое постигнато ниво во маркетинг 
планот е резултат од здрава работа и посветеност, 
архивираните СФБ ќе го зачуваат своето ниво 
во маркетинг планот на компанијата, дури и во 
случај да ја загубиле мрежата надолу по новата 
политика.

Тоа значи дека ќе продолжат да го користат својот 
попуст при купување на омилените производи, 
а ако решат да градат бизнис во иднина, ќе 
располагаат со сите предности на своето ниво во 
маркетинг планот.

Повеќе информации за новите политики можете 
да добиете од канцеларијата на ФЛП.

Политика СТИМУЛ за Асистент 
Супервизори
Активноста со 4 бодови секој месец е основата за 
секој успешен Форевер бизнис. Поради нејзиното 
големо значење од 1 ноември 2020 год., започнува 
политика СТИМУЛ за Асистент Супервизори. 
Според неа, Асистент Супервизорите треба да 
бидат активни со 4 б. за да го добијат личниот 
бонус од 5% (досега познат како 5% личен попуст). 
Ако Асистент Супервизорот не е активен со 4 б. 
во месецот, овие 5% ќе се исплатат на следниот 
активен СФБ во мрежата нагоре.

Оваа политика ќе ги насочи новите СФБ да 
започнат да го градат својот бизнис на основата 
на најдобрата практика, да се активни со 4 б. 
секој месец и ќе им помогне на спонзорите да ги 
обучуваат тимовите колку е важно да се активни со 
4 б. од самиот почеток.

Во Форевер секогаш најважни сте вие 
– нашите сопственици на Форевер 
бизнис. Сo возбуда објавуваме три нови 
промени во Деловната политика кои ќе 
ви помогнат да градите поздрав и по-
профитабилен бизнис.

Преференцијален клиент
Оваа нова политика ќе им дозволи на 
сопствениците на Форевер бизнис да 
заработат повеќе во раната фаза на 
своето бизнис патување.

Од 1 ноември 2020 год. новус клиентите 
ќе се нарекуваат преференцијални 
клиенти. Преференцијалниот клиент ќе 
добива 5% попуст од цените за крајни 
клиенти, што ќе ја зголеми заработката 
од преференцијалните клиенти 
(досегашните новус клиенти) од 15% на 
25%.

Ако преференцијален клиент направи 
порачки за 2 б. за два последователни 
календарски месеци, тој ќе стане 
Асистент Супервизор, квалификуван за 
купување по цени на големо*, ќе добие 
попуст 30% за лични порачки и право да 
спонзорира други СФБ.

Со стапување во сила на новата 
политика, постоечките новус/
преференцијални клиенти ќе бидат 
префрлени на 5% попуст. Како спонзор 
можете да им посочите на постоечките 
новус/преференцијални клиенти 
да станат Асистент Супервизори, 
квалификувани за купување на големо, 
пред политиката да влезе во сила, за да 
го зголемат личниот попуст.

* Во државите кои ја користат 
платформата Титан, преференцијалниот 
клиент ќе има опција по купување 
на Старт пакет или 2 б. за два 
последователни месеци да остане 
преференцијален клиент со попуст 30% 
или да избере да се вклучи во бизнисот 
и да стане Асистент Супервизор, 
квалификуван за купување на големо, кој 
ќе има право да спонзорира соработници.



Ви благодариме на сите кои до овој 
момент станавте новус клиенти или 
сопственици на Форевер бизнис и ги 
направивте нашите производи дел од 
вашето секојдневие! Искрено веруваме 
дека ќе уживате во придобивките од 
нивната употреба, како и од нивното 
споделување и распространување. 
Вие станавте дел од нашиот тим во 
најпогодниот момент и сигурни сме 
дека многу од вас веќе се убедија во 
неверојатните можности кои нашата 
уникатна компанија ги предлага и 
поверувавте во успехот. Искрено, сега е 
најдобриот момент да се присоедините 
кон нас и на сите ви посакуваме брз 
раст во маркетинг планот на фирмата 
и огромни успеси со Форевер Ливинг 
Продактс. Компанијата од своето 
основање во 1978 год. досега, веќе 
над 40 години бележи неверојатен 
развој, достигнувајќи до милијарди 
продажба годишно, во повеќе од 160 
држави во цел свет, како и годишен 
раст на продажбите во Бугарија и С. 
Македонија многу години по ред.

Уште еден неверојатен месец исполнет 
со прекрасни доживувања и успеси 
е веќе запишан во историјата на 
Форевер Ливинг Продактс во Бугарија 
и С. Македонија. И ако меѓу вас има 
некој што се сомневал во успехот 
на фирмата во сегашната сложена 

Работете за

вашите цели
и тие ке работат

за вашиот просперитет
,

ситуација, можеме да објавиме 
дека последните неколку месеци 
постигнавме нови рекордни нивоа, 
како во продажбите на производи, 
така и во бројот на регистрираните 
соработници. Не е ли ова неверојатно?

Колку е убаво да се биде на сртот 
на бранот на успех! Убедени сме 
дека многу од вас го споделуваат 
нашето согледување дека нѐ очекува 
експлозивен раст и во следните 
години. Оптимизмот на сите расте 
секојдневно и тоа со право.

Но ентузијазмот не треба да го гуши 
нашиот разум и затоа никогаш не 
заборавајте дека за разлика од други 
бизниси, единствениот пат за успех 
во нашиот е постојано да помагате 
на доволно луѓе од своите групи да 
ги постигнуваат личните цели. Не 
мислете дека секогаш ќе биде лесно. 
Ние сме убедени дека за разлика од 
луѓето кои го избираат лесниот пат 
да бидат водени, вие ќе се посветите 
на потешкиот кој гарантирано води 
до успешниот пристап на лидерите. 
Најнапред поставете си за цел да 
постигнете уште оваа година колку се 
може повеќе нивоа во бизнис планот 
на Форевер Ливинг Продактс. Тоа ќе 
биде стимул и показател за секој од 
вашата група дека и тој може да го 
постигне.

Ако вие работите напорно за 
постигнување на вашите цели, 
постигнатите цели ќе работат за 
вашиот просперитет и благосостојба.

Среќни сме што гледаме како Форевер 
го менува животот на многу луѓе. 
Одете по патот на успехот со нашите 
производи и бизнис можност и 
никогаш не заборавајте дека клиенти 
и соработници се стекнуваат со 
споделување и ветувања, но по 
извесно време се задржуваат само 
со задоволство од производите, од 
вашиот пристап и од поддршката која 
ја покажувате по патот кон нивниот 
успех. Работете така што вашите 
клиенти и соработници ќе бидат со вас 
и по многу години.

Бидете успешни и исполнете ги вашите 
мечти. Никој друг нема да го направи 
тоа наместо вас!

Засекогаш Ваши,

Стефан Стаев и Тања Стаева
Генерални директори
Форевер Бугарија и С. Македонија 



Додаток во исхраната, созда-
ден за целосна поддршка на иму-
нитетот. Секоја состојка во нашата 
патентирана формула е специјално 
избрана поради клучната улога 
која ја има за поддршка на имуните 
функции. Комбинацијата го потпо-
мага оптималното дејство на био-
лошките заштитни механизми на 
телото за да сте витални дури и во 
ризичните сезони. Меѓу хранливите 
состојки кои придонесуваат за 
имунитетот се лактоферин, печурки-
те маитаке и шитаке, витамините 
С и D, како и цинк за дополнителна 
заштита. Секоја од овие клучни 
состојки придонесува на одреден 
начин за одржување на вашето 
здравје и виталност.

 Фруктоолигосахариди – поддржу-
ваат здраво ниво на пробиотските 
бактерии во дигестивниот сис-
тем.

 Лактоферин – соединение кое 
го поддржува производството 
на имуни клетки и помага во 

одржување на оптимални нивоа 
на корисни бактерии во цревата.

 Печурки маитаке и шитаке – го 
поддржуваат производството на 
имуни клетки, како и функциите 
на кардиоваскуларниот систем.

 Витамин D – ги зајакнува имуните 
клетки.

 Витамин С – се бори со сло-
бодните радикали.

 Цинк – се бори со слободните 
радикали и го поддржува произ-
водството на имуни клетки.

Оваа ексклузивна формула ги 
потпомага сите аспекти од функ-
цијата на имунолошкиот систем, 
обезбедувајќи ги најважните хран-
ливи состојки за добар имунитет, 
плус природни билки со синергично 
дејство.

СОСТАВ
Патентирана смеса од фрукто-

олигосахариди, лактоферин, печурки 
маитаке во прав (Grifola frondolosa), 

печурки шитаке во прав (Lentinula 
edodes), екстракт од маитаке (Grifola 
frondolosa), витамин С, витамин D3 
(како холекалциферол), цинк.

ПРЕПОРАКА ЗА   
ДОЗИРАЊЕ
По две таблети на ден како до-

даток на исхраната. 

 ВНИМАНИЕ: консултирајте се
со лекар пред употреба на овој 
додаток на исхрана ако сте 
бремена, се обидувате да зачнете 
или доите.

ОСНОВНИ
КАРАКТЕРИСТИКИ
 Ги поддржува сите аспекти од 
функцијата на имунолошкиот 
систем.

 Обезбедува спектар на хранли-
ви состојки за поддршка на 
имунитетот.

 Се бори со слободните радика-
ли.



ОПИС И СВОЈСТВА
Дневното внесување на вита-

мин Ц одамна се поврзува со 
добрата состојба на здравјето – 
уште од времето кога морнарите 
го откриле моќниот ефект на 
цитрусовите овошја против за-
каната од скорбут за време 
на долгите морски патувања. 
Во денешно време науката нѐ 
снабдила со огромна листа од 
благодети кои нѝ ги овозможува 
овој најпопуларен витамин.

 Тој е моќен антиоксидант, кој 
делумно го формира заштитниот 
систем на организмот против 
штетното влијание на слободните 
радикали.

 Продолжуваат испитувањата 
за улогата на витаминот Ц при 
спречување на срцеви заболувања 
и карцином.

 Витаминот Ц е корисен додаток 
за кожата, бидејќи тој го стимулира 
создавањето на меѓуклеточен ко-
лаген.

 Витаминот Ц е неопходен за одр-
жување на здраво сврзно ткиво.

Тој се раствора во вода и се 
отстранува од организмот. Бидејќи 
луѓето се вбројуваат меѓу малкуте 
живи организми кои не можат 
самите да произведуваат витамин 
Ц, тие мораат да го внесуваат 
со храната, пијалоците и другите 
додатоци.

Неопходноста од доволни ко-
личини на витамин Ц е очигледна. 
Научниците сметаат дека една 
цигара уништува 25 мг од ко-
личеството витамин Ц во орга-
низмот. Стресот, лекарствата и 

различните фактори од околната 
средина сериозно ги намалуваат 
расположливите количества на 
овој витамин во организмот. Не-
достатокот од овој витамин пре-
дизвикува крварење, особено на 
малите поткожни крвни садови 
(капилари) и на непцата, а исто така 
раните побавно зараснуваат.

Овесните трици претставуваат 
растворливи растителни влакна 
кои се наоѓаат во нерафинираниот 
овес. Дејствуваат како сунѓер, би-
дејќи ја апсорбираат водата од 
стомакот и тенкото црево и на тој 
начин го успоруваат процесот на 
варење и даваат чувство на ситост. 
Испитувањата покажуваат дека 
растворливите растителни влакна 
можат да го намалат нивото на 
холестерол во крвните садови.

Мајките мошне мудро поста-
пуваат кога на своите деца за 
појадок им спремаат чинија со 
овесна каша и чаша сок од портокал. 
Форевер Ливинг Продуктс дава 
можност на секого да ја конзумира 
оваа комбинација во зависност од 
желбите и потребите. Absorbent-C 
со овесни трици е исклучителен 
додаток во исхраната. Ова е 
комбинација на две хранливи 
состојки кои се од витално значење 
во еден погоден производ за конзу-
мирање. Сврзаноста во матричен 
состав, разработен по уникатен 
патентиран процес, му дозволува 
на организмот целосно да ги 
апсорбира 60 мг витамин Ц кои 
се наоѓаат во секоја таблета. Ако 
сакате да бидете здрави, внесувајте 
секојдневно Absorbent-C.



ДОСТАВА НА ПРОИЗВОДИТЕ  НА ВАША АДРЕСА

Како да порачате:
 - онлајн преку линкот http://fl p.bg/mac/order/
 - доколку не сте во можност да порачате онлајн, можете 

телефонски на 02 2465846, 02 2465826 и 070 236609 секој 
работен ден од 9 до 19 часот. Порачките кои се примени до 
14 часот се испраќаат од канцеларијата на Форевер истиот 
работен ден. Вие ја добивате порачката на домашна адреса 
во рок од 24 часа и ја плаќате на доставувачот. 

ФОРЕВЕР ЛИВИНГ ПРОДАКТС ДООЕЛ
www.foreverliving.com

бул. Јане Сандански 3б, 1000 Скопје, Р. Македонија;
тел:+389 (0)2 2465846, 2465815; 2465826; 070236609

e-mail:fl p@t-home.mk

Содржината на оваа публикација е наменета исклучиво за еду-
кативни цели, а не како трговско средство или материјал поврзан со 
продажба. За да се избегне вадење на овие информации од контекст, 
не се препорачува копирање или вадење на дел од публикацијата без 
претходна дозвола од ФЛП Македонија. Консултирајте се со лекар 
пред употреба за медицинска цел на било кој од производите.

1. Стевица Димовска
2. Др.Роза Гелевска
3. Горан Давитков
4. Вера Златковска
5. Елена Гелевска
6. Славица Донакова
7. Велика Михајлова
8. Слаѓана Маџова
9. Љубомир Димовски

10. Босилка Кајтазова

1. Др.Роза Гелевска
2. Елена Гелевска
3. Стевица Димовска
4. Вера Златковска
5. Славица Донакова
6. Горан Давитков
7. Катерина Трајчевска
8. Младен Димовски 
9. Слафко Михајловски

10. Жарко Георгиевски

КВАЛИФИКАЦИИ ЗА АВГУСТ 2020 ГОДИНА

ВКУПЕН ОБЕМ НЕМЕНАЏЕРСКИ БОДОВИ
ТОП 10

КЛУБ 4

АСИСТЕНТ СУПЕРВИЗОРИ

Клуб 4 – ниво 1

Клуб 4 – ниво 3

Следете ја официјалната 
фејсбук страница 

Forever Living Products, MK
за да бидете во тек со сите новини, 
промоции, обуки и претставувања 

кои ги организираме.

СУПЕРВИЗОРИ

АСИСТЕНТ МЕНАЏЕРИ

1. Ајрулаи Рахим
2. Ангелова Љупка
3. Ангеловска Билјана
4. Анѓелова Гордана
5. Арсова Габриела
6. Асиќ Едина
7. Атанасова Елица
8. Аврамоска Гордана
9. Белакапоска Марија

10. Бербери Ивана
11. Вангелова Катерина
12. Василевски Ванчо
13. Величковска Миленковска   

 Александра
14. Велковска Александра
15. Вренцоска Даниела
16. Гагалеска Кети
17. Гете Каили
18. Груби Блерим
19. Делева Мери
20. Демири Бесарта
21. Димитриоска Емилија
22. Димитрова Александра
23. Димитрова Бојана
24. Димитрова Јорданка
25. Димоски Анета
26. Димовска Снежана
27. Диневска Јулијана
28. Додевска Жаклина
29. Ѓорѓевиќ Предраг

1. Апостолоски Александар
2. Димовски Љубомир
3. Кајтазова Босилка
4. Костадиновска Китоски Марина
5. Михајлова Велика

1. Бошковска Билјана
2. Јованови Драгица и Оливер
3. Кондоска Лидија
4. Спасовски Весна и Дејан
5. Стојчев Мартин
6. Тасиќ Елизабета
7. Трпеноска Гордана
8. Велковска Љупка

30. Ефтимова Сузана
31. Елмази Арта
32. Енџекчева Ампова Нена
33. Златков Драгана
34. Змеовска Јанкова Гордана
35. Индова Даниела
36. Ивановски Александар
37. Јагуриноска Кате
38. Јанакиев Светлана
39. Јанковска Китани Наташа
40. Јовановска Митрева Елизабета
41. Јованова Милена
42. Јовановска Марина
43. Јовановска Весна
44. Кајтазова Елица
45. Карапуцева Павлинка
46. Картова Даниела
47. Картова Маја
48. Костовска Елена
49. Котева Оливера
50. Костиќ Петрушевска Светлана
51. Крстеска Николина
52. Крстевски Бојана
53. Крстевски Дејан
54. Кузмановска Лепосава
55. Кузмановски Љубе
56. Левајковски Бобан
57. Левов Викторија
58. Максимовска Мирјана
59. Мандовска Марина
60. Маркоска Ивановски Оливера
61. Мартулков Костадин
62. Милевска Весна
63. Митев Зоранчо
64. Митева Јовиќ Марија
65. Митковски Александар
66. Митрески Елена
67. Митровска Александра
68. Муберах Алим
69. Мичиќ Марина
70. Насевски Горан
71. Недева Велика
72. Николова Ели
73. Николовска Тереза
74. Пандиловска Мирјана
75. Паунов Драган
76. Павличковска Николина
77. Петковска Марија
78. Петреска Гордана

79. Петровска Наташа
80. Пилатова Давчевска Билјана
81. Попова Елма
82. Пулковска Марина
83. Равманоски Сабахудиа
84. Ристеска Даниела
85. Ристевска Светлана
86. Ристовска Сузе
87. Савевска Стефанија
88. Савовска Ѓурѓа
89. Сејдиу Гани
90. Секулоска Жаклина
91. Симјаноска Моника
92. Софронијевска Симона
93. Соколова Андријана
94. Станојковиќ Здравко
95. Стефановска Кате
96. Станковска Зорица
97. Стоилова Маџарова Даница
98. Стојановска Драгана
99. Стојановска Стефани

100. Стојилкова Јушковиќ Вања
101. Стојковска Емилија
102. Талески Гоце
103. Тасевски Стефан
104. Тодорова Татјана
105. Тодоровска Елена
106. Тодоровска Јована
107. Трајковски Бобан
108. Укајдари Силвана
109. Фатмир Фета
110. Фејзулаху Сокол
111. Хани Евзи
112. Христова Стојанка
113. Ќосеска Татјана
114. Цветковска Кристина
115. Ципушева Анита
116. Шиширкоска Гордана

Ленче и Тошо Анаќиеви
Моника Гелевска Радевски

Оливера Дамјановска

Forever2Drive
Ниво 1 – Елена Гелевска 
Ниво 2 – Роза Гелевска


